



聊城开发区北城召开迎接省市扶贫工作年终检查准备会

近日,北城街道召开“迎接省、市扶贫工作年终检查准备会”。会上对住房安全、低保兜底政策、残疾政策、帮扶干部到位方面做了安排和部署,要求帮扶责任人要认真核对、完善好帮扶手册、帮扶之窗、到户帮扶手册,让贫困户熟悉帮扶责任人,提高扶贫户的满意度,确保年终检查时不出问题。

聊城开发区北城举行扶贫迎检会议

近日,北城街道召开“扶贫工作迎检会议”,要求全体帮包干部提高政治站位,高度重视扶贫考核工作。会上,围绕“关于对2019年度县级党委和政府扶贫开发工作成效进行考核的通知”做了详细的解读,内容涉及考核内容、考核时间、考核方式、考核步骤。要求全体帮包干部认真完善到户帮扶手册、扶贫手册、帮扶之窗。重点关心“两不愁三保障”、残疾、教育、医疗、饮水等政策落实落地情况。

聊城开发区:扶贫特惠保就是好,住院花费很是少

“一天俺在北城卫生院的住院费用就达2000元,医疗保险、扶贫特惠保险、卫生院补贴就报销得差不多了,没怎么花钱。国家的扶贫政策就是好,让俺们再不用担心没钱治病了。”家住北城圣庄村的贫困户李中元高兴地说。贫困户在北城卫生院只需持身份证到住院处办理住院手续,卫生院与贫困病患签订“先诊疗,后付费”协议书后即可到相应科室进行诊疗。治疗结束由基本医疗、扶贫特惠保险报销后,卫生院为贫困户减免个人所承担的住院诊疗费用,解决了贫困户看病难的后顾之忧。

聊城开发区“电暖气”送到家让贫困户温暖过冬

目前气温不断下降,按照前期摸底的贫困户取暖情况,部分贫困户缺少取暖设备。为此,开发区统一购置了600余套电暖设备,供暖公司给辖区内贫困户安装电暖设备并教给他们使用方法,让他们温暖过冬。“感谢政府好政策,让我们这个寒冬过得暖暖的”北城街道杜宅村贫困户杜以亮说。看到贫困户脸上满意的笑容,我们的心也是暖暖的。

聊城开发区北城提升玻璃连栋大棚利用率

产业扶贫是贫困户增收脱贫的基础性、根本性、长效性的举措。为切实做好“产业扶贫是突出薄弱环节”问题整改工作,针对产业扶贫项目检查情况,北城街道对辖区内扶贫企业进行沟通,提升玻璃连栋大棚档次,增强企业的内生动力,深入推进产业扶贫,实做到脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。

茌平区振兴办事处召开扶贫工作全体人员会议

12月16日,振兴街道办事处在二楼会议室召开全体机关干部工作会议,振兴街道党委书记赵鹏,党工委副书记、办事处主任刘成俊,办事处副主任王强参加此次会议。

王强主任就近期扶贫验收工作提出要求,不愁三保障是最基本的要求,要熟记于心。政策宣传要到位,先看病后付费要告知贫困户。赵书记讲到扶贫工作要确保人人过关,眼前事、具体事要做好,收尾工作要完成好,体现社会正能力,密切党员与群众关系。

茌平区杨官屯乡:绷紧帮扶工作责任这根弦

2019年12月14日,茌平区杨官屯乡在乡政府四楼会议室召开杨官屯乡精准扶贫工作推进会议,乡长李刚主持召开会议。党委书记路伟峰对扶贫工作提出了严格要求,要求全体帮扶责任人对自己帮包的贫困户逐户见面,讲解扶贫政策,做到不落一人。在临近年底迎接聊城市扶贫工作检查的关键节点上,各级扶贫帮扶干部务必绷紧帮扶工作责任这根弦,立即进行整改并落实各项帮扶政策,补齐短板,为人民群众交上一份满意答卷。

中国能建葛洲坝三峡建设公司党员志愿者助回迁居民温暖过冬

本报聊城12月23日讯(记者 张超 通讯员 方欣)“是小余来了啊,快进屋里,我给你们倒水,现在的供暖效果很好了,我们还要打开一点窗子才不觉得那么热。”12月19日,中国能建葛洲坝三峡建设公司党员志愿者余海亮和同事姚伟祥回访东李庄安置区回迁居民李艳,查看冬季供暖情况。离开时,李艳笑着说:“你们这葛洲坝公司服务真周到,我们入住后有啥问题给你们打电话是随叫随到,我们感觉住在你们建的回迁房很安心,很放心。”这些都只是中国能建葛洲坝三峡建设公司党员志愿者服务队的一个缩影。

聊城棚户区改造一期项目15个

阳谷:下大功夫提升脱贫成效

阳谷县持续坚持以精准扶贫精准脱贫为主线,产业扶贫、行业扶贫并举,狠抓扶贫政策落实,一方面激发致富动能,增加收入渠道,另一方面减轻家庭负担,大力巩固脱贫成效。

阳谷县动员各级帮扶责任人适时给予贫困户心灵开导,增强信心,对有劳动能力的做好思想工作,给贫困户就业提供就业岗位。做实扶贫产业,提高自身发展动力和自我造血能

力,安置区于2019年10月20日圆满完成交付,万余户回迁居民入住新居。考虑到大部分安置区都是第一年供暖,调试压力大,刚入冬时,中国能建葛洲坝三峡建设公司聊城项目部党支部便成立了党员志愿者服务队,将党员分组到各个安置区,协助小区物业对住户家里供暖出现的问题进行统计、维修、回访,对存在的问题第一时间解决,确保回迁居民温暖过冬。

项目部党支部要求党员志愿者要提高认识,切实把做好回迁居民供暖工作抓好抓实,除了供暖工作,其他房屋维修问题也纳入党员志愿者服务队工作范围,以高质量的服务让老百姓真正住得安心。

(赵丹珠)

阳谷团县委领动青春力量助扶贫

阳谷县在推进社会扶贫工作,积极动员各方面社会力量参与扶贫工作,社会爱心组织和认识成为脱贫攻坚战中一支重要力量。在工作中,阳谷团县委积极动员鼓励各级各类青年志愿者,开展扶贫济困活动,成为扶贫路上的一道亮丽风景。

团县委摸查出100名建档立卡贫困老年人,招募200名志愿者,持续开

展了每月至少一次的“拉一次家常、整理一次衣物、清理一次个人卫生、维修一次家电、送一件生活用品”的“五个一”志愿服务和健康义诊等特色活动。本着有爱心愿意结、素质硬主动结、离得近方便结、出效果长期结的“四结”原则,联合协会组织对接帮扶贫困儿童。开展针对农村贫困和留守儿童的“阳光学堂”项目。

(赵丹珠)

阳谷博济桥街道强化干部管理决胜脱贫攻坚

在脱贫攻坚工作中,阳谷县博济桥街道把建强扶贫干部队伍作为打赢脱贫攻坚战的关键一招,在决战决胜的关键时刻,通过强化党组织领导、健全考核监督机制、建强扶贫队伍建设,进一步加强组织保障,确保脱贫成果的不断巩固和提升。

该街道利用好村级扶贫专职队伍,每月召开至少1次扶贫专职主任例会,对村扶贫专职主任进行业务培训,为他们履职“充满电”“加满油”。不定期组织业务知识考试,将成绩纳入绩效考核,提升村级扶贫人员熟悉

业务的主动性和自觉性。同时,还成立了由支部书记、帮扶责任人和扶贫专职组成的帮扶小组,层层压实责任、理顺帮扶关系,形成支部书记负第一责任、帮扶责任人负直接责任、村扶贫专职负业务责任,多管齐下、齐力攻坚的帮扶格局,各级帮扶责任人在扶贫政策宣传、政策落实、动态调整、脱贫成效摸底调查等工作中,发挥了非常重要的作用,提高了扶贫工作率和精准度,扎牢了脱贫攻坚的根基。

(王逸秀)

小板皮“晒”出500个“就业岗位”

时下虽是冬闲时节,可在阳谷县大布乡张董村却到处是一派忙于旋皮、晾晒、加工、销售各种板皮板材的繁忙景象,成为该村寒冬一景。

村党支部书记张红标介绍说,为搞好产业联合,增强抵御市场风险的能力,村里成立了以党支部领办的板材加工合作社,采取统一进料、统一管理,统一用工、统一标准、统一销售的办法,有效降低了原材料的购进及生产成本,提高了销售价格,增加了村

民收入。

目前,该村拥有各类板材规模加工户57家,形成了多层胶合板、实木复合板、高档贴面板等20多个品类,年产值6300多万元,产品畅销全国各地,成为全乡远近闻名的板材加工专业村。同时,辐射带动周边村160余户板材加工户,每户年增收10—30万元不等,板材加工成为当地农民增收致富的支柱产业。

(岳彩青)

茌平区振兴街道:教育扶贫,对症下药

茌平区振兴街道办事处扶贫干部金淑君收到了小学生马发阳写给她的感谢信:“在您的关照下,我和姐姐上学不再为钱发愁……”

马发阳是焦庄贫困户马建兵的儿子。马建兵患有小脑萎缩,二级残疾,家中有两个孩子。一家四口,只靠马建

兵的妻子在外打零工维持生活。金淑君成为马建兵的帮扶人后,把“教育”当作帮扶的主攻点,帮马建兵的女儿马咏月申请了雨露计划助学金。帮助马发阳申请了每年2000元的“振兴助学”项目。教育扶贫让包括马咏月、马发阳姐弟这样的贫困学子倍感温暖。

聊城开发区北城顺利完成光伏扶贫电站板清洗工作

近日,韩百环保公司对北城街道光伏电站光伏区域杂草、树枝和光伏板进行清理,高质量完成清理工作,为圆满完成全年发电量指标奠定了

坚实基础。在此项工作中,电站所有人员不畏艰辛,对所有设备进行全面排查,及时处理设备缺陷,保障设备健康水平。

茌平区扶贫办对韩屯镇进行脱贫攻坚年终调研

根据市扶贫开发领导小组第六次全体(扩大)会议精神,经茌平区扶贫开发领导小组研究决定,分三组对全区14乡镇(街道)开展脱贫攻坚年终调研。12月15日上午,第二小组由区扶贫办李斌副主任带队,冒雨对韩屯镇孙林管区进行了年终调研。对“两不愁、三保障”、应纳未纳、政策知晓、扶贫手册及到户帮扶手册填写、历次解剖发现问题整改等工作情况,及群众满意度等进行调研。

茌平区扶贫办对肖家庄镇进行脱贫攻坚年终调研

根据市扶贫开发领导小组第六次全体(扩大)会议精神,经茌平区扶贫开发领导小组研究决定,分三组对全区14乡镇(街道)开展脱贫攻坚年终调研。12月15日下午,第三小组由区扶贫办高博副主任带队,冒雨对肖家庄镇后场管区进行了年终调研。对“两不愁、三保障”、应纳未纳、政策知晓、扶贫手册及到户帮扶手册填写、双提升、帮扶记录和工作日志填写、即时帮扶人口程序档案、历次解剖发现问题整改等工作情况,及群众满意度等进行调研。

茌平区扶贫办对信发街道进行脱贫攻坚年终调研

根据市扶贫开发领导小组第六次全体(扩大)会议精神,经茌平区扶贫开发领导小组研究决定,分三组对全区14乡镇(街道)开展脱贫攻坚年终调研。12月15日下午,第一小组由区扶贫办赵树军副主任带队,冒雨对信发街道滨河社区进行了年终调研。对“两不愁、三保障”、应纳未纳、政策知晓、扶贫手册及到户帮扶手册填写、双提升、帮扶记录和工作日志填写、即时帮扶人口程序档案、历次解剖发现问题整改等工作情况,及群众满意度等进行调研。

茌平区扶贫开发领导小组开展脱贫攻坚年终调研

根据市扶贫开发领导小组第六次全体(扩大)会议精神,经茌平区扶贫开发领导小组研究决定,自12月15日起,在全区14乡镇(街道)开展脱贫攻坚年终调研。对“两不愁、三保障”、应纳未纳、政策知晓、扶贫手册及到户帮扶手册填写、双提升、帮扶记录和工作日志填写、即时帮扶人口程序档案、历次解剖发现问题整改等工作情况,及群众满意度等进行调研。

茌平杜郎口镇:“靶向”帮扶落实精准扶贫

山东茌平杜郎口镇高度重视扶贫工作,镇帮包干部、村扶贫专干定期走访贫困户。对于发现的问题,立即现场办公,尽快解决。贫困户的烟窗坏了,担心他们煤气中毒,镇政府立即集中采购一批烟窗,帮包干部亲自给贫困户换上才放心;推荐有劳动能力的贫困户应聘环卫保洁员、社会公益岗位,帮着贫困户更换破旧的门窗玻璃。近一年来,镇村帮包干部对贫困户实际困难,采取“靶向疗法”,办理实事近千件,赢得了广大干部群众的好评。

茌平区菜屯镇推行贫困户量化管理制度

为提升贫困户主动参与脱贫攻坚工作的积极性,提升脱贫攻坚质量,茌平区菜屯镇积极探索实施量化管理制度,设计了《菜屯镇贫困户扶贫政策知晓率评分表》,包含家庭人口、耕地亩数、本户应享受哪些扶贫政策、各项收入来源、项目收益发放情况、是否知晓帮扶责任人、采取哪些帮扶措施等问题。由社区、帮扶责任人依据贫困户熟知行业扶贫政策情况进行积分量化,按照得分情况分为优秀、良好、及格、不及格四个等级。

声明

红星美凯龙四楼东方荟展位,法人:万勇,将原有保证金收据丢失,收据编号为1212190200000084,金额人民币(大写):壹仟元整,收据日期:2019年2月16日。

在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。

特此声明!